



## **В Соколе группа молодых людей подозревается в угоне автомобиля**



Сокольским межрайонным следственным Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении группы молодых людей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства).

По версии следствия, 28 октября 2019 года около 21 - 22 часов молодой человек 1997 г.р. и несовершеннолетний 2003 г.р., находясь возле станции технического обслуживания в г. Соколе, решили угнать припаркованный на территории автомобиль марки ВАЗ – 21150, принадлежащий 41-летнему водителю местной коммерческой фирмы. Они открыли не запертые двери автомобиля, проникли в салон, завели двигатель при помощи ключа, оставленного в замке зажигания, и скрылись с места происшествия на автомашине.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Следственным органам СК России оба подозреваемых оказались знакомы. Младший уже привлекался к уголовной ответственности за кражу, а старший – за интимную связь с несовершеннолетней девушкой.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до семи лет.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1432944>